ip
)

Ha:

FRK. k. PR

SR FRRINEIESRE20214%
2024-2025%F 55— 5f

g (se) Tl ( BTINE (I) ) 15 (A)

I A
Zg=

21.
22.
23.
24.
25.

[AT [B] 26. [A] [B]
[AT [B] 27. [A] [B]
[AT [B] 28. [A] [B]
[AT [B] 29. [A] [B]
[AT [B] 30. [A] [B]

lll. Geben Sie die richtigen Formen der Worter. (20x1P)

Il. Leseverstehen. Kreuzen Sie die Antworten an. (10x2P)

(11043h)
1. BERNELEER. FSERER. B2 (*PMEITY)
2. ENA(FF2BEREER, BRI
| T, | | T
==
|3 grgmmsmessmzans w000 0000 000
= HERXIFAIBELN, EERE, e EE
I | siFsg, 2B e SR IuEeRRIX., [21 [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2]
o - [3] [3] [3] [3] [3] [3] [3] [3] [3] [3]
4. (HFEEmBEE, AEET. 8. R [4] [4] [4] [4] [4] [4] [4] [4] [4] [4]
[51 [51 [51 [51 [51 [s5]1 [51 [51 [51 [5]
% ErEs: Il sREs: WII=1[c1le] |61 161 61 [61 [61 [61 [6 [61 [6] [6]
— [7] [71 [71 [71 [71 [7] (71 [71 [7] [7]
reak thE  (FEE 3L [8] [8] [8] [8] [8] [8] [8] [8] [8] [8]
BERE O [ [ [9] [9] [9] [9] [91 [91 [91 [91 [9] [9]
l. Markieren Sie die Losungen. (20x1P)
1. [A] [B] [C] 6. [A]l [B] [C] 11. [A]l [B] [C] 16. [A]l [B] [C]
2. [A]l [B] [C] 7. [A] [B] [C] 12. [A] [B] [C] 17. [A]l [B] [C]
3. [A] [B] [C] 8. [A]l [B]1 [C] 13. [A]l [B] [C] 18. [A]l [B] [C]
4. [A]l [B1 [C] 9. [A] [B] [C] 14. [A] [B] [C] 19. [A] [B] [C]
5. [A]l [B] [C] 10. [A] [B] [C] 15. [A]l [B] [C] 20. [A] [B] [C]

13. 14.
15. 16.
17. 18.
19. 20.

IV. Deutsch-Chinesisches Ubersetzen. (4x5P)

1. 2.
3. 4.
5. 6.
7. 8.
9. 10.
11. 12.

e R - B anE R

W ENR SR




Hh: FH. Sk, PIR:

Version 3.0

V. Schreiben. (20P)

ESBHETREXE, 54T

H3W

B H R X 15

Sl

2%
=



